
Erratum

An Act respecting labour relations, vocational training and manpower management in the construction industry (R.S.Q., c. R-20)

**Complementary social benefit plans
— Amendments**

Gazette officielle du Québec, Part 2, Volume 128, number 50, December 11, 1996, Decision CCQ-961239, 27 November 1996, pages 4951 to 4960.

On page 4957, article 42, paragraph 3 should read as follows:

“(3) by substituting in subparagraphs *b* and *c* of subsection 2 of the first paragraph, the words “is at least” for the word “exceeds”;”.

1207